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Important Safety Instructions

J

KSAVE THESE INSTRUCTIONS
This manual contains instructions and warnings that should be
followed during the installation, operation and storage of this
product. Failure to heed these instructions and warnings will void the
product warranty.

CAUTION only those who are properly trained or qualified to use this device should
do so. Anyone who is not trained or qualified should not use this device unless it is
under the supervision of someone who is properly trained or qualified to do so.

Children must be supervised to ensure that they do not use the device as a toy.

Never use the device if the cord and plug are damaged,; if it is not working properly,

or if it has been dropped or damaged, take it to an authorized service center for
inspection and repair.

If the power cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its authorized
\service agent, or by qualified personnel in order to avoid a danger. j

Important Warnings

* The PDU provides convenient multiple outlets but it DOES NOT provide surge or line noise
protection for connected equipment.

¢ The PDU is designed for indoor use only in a controlled environment away from excess moisture,
temperature extremes, conductive contaminants, dust or direct sunlight.

* Use of this equipment in life support applications where failure of this equipment can
reasonably be expected to cause the failure of the life support equipment or to significantly
affect its safety or effectiveness is not recommended. Do not use this equipment in the
presence of a flammable anesthetic mixture with air, oxygen or nitrous oxide.

¢ Do not connect the PDU to an ungrounded outlet or extension cords or adapters that eliminate
the connection to ground.

* The power requirement for each piece of equipment connected to the PDU must not exceed the
individual outlet’s load rating.

¢ The total power requirement for equipment connected to the PDU must not exceed the
maximum load rating for the PDU.

* Do not drill into or attempt to open any part of the PDU housing. There are no user-serviceable
parts inside.

¢ Do not attempt to modify the PDU, including the input plugs and power cables.

* Do not attempt to use the PDU if any part of it becomes damaged.

* Do not attempt to mount the PDU to an insecure or unstable surface.

¢ Never attempt to install electrical equipment during a thunderstorm.

¢ Install in accordance with National Electrical Codes. Be sure to use the proper overcurrent
protection for the installation, in accordance with the plug rating/equipment rating as follows:

Model Series Number Overcurrent Protection
PDUV30HV AGIB6672 30A
PDUV20HVL6-72 AGIB6672 20A
PDUMV30 AGPD6673 30A
PDUMV16HY, AGPD6674 20A
PDUMV20HY,
PDUMV20HVLG,
PDUMV20HV-36
PDUMV30HV AGPD6675 30A
2
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Note: Regardless of configuration, the user must determine the
fitness of hardware and procedures before mounting. The PDU

and included hardware are designed for common rack and rack
enclosure types and may not be appropriate for all applications.

o o o o ©

Zero U Rack Configuration (Mounting Brackets). Prior to
installation, determine the rack location in which the PDU is
to be installed. Attach the mounting brackets to the back of
the PDU as shown, using the included screws. To assist with
proper positioning, the brackets have four screw holes each;
make sure that the same two holes are used to attach each
bracket to the PDU. After attaching the brackets, position
the PDU in the rack and mount it by installing four user- l a 1n]
supplied fasteners through the brackets into the rack.

s &

b o o o

EE Zero U Rack Configuration (Mounting Buttons). Attach
the included mounting buttons to the PDU. Position the PDU
as desired in the rack enclosure, align the buttons with the
rack mounting slots, and slide the PDU into position.

Under-Counter Configuration. The PDU may be installed
under a counter using the included mounting brackets.
Attach the mounting brackets to the back of the PDU as
shown in STEP 1A. Secure the PDU to the underside of the
counter by installing two user-supplied screws through each
bracket into the counter.

Note: Your model may differ.

[l ==

NEMA 5-15/20R Outlet (PDUMV30, PDUV30-36)

E C13 Outlet (PDUMV20HV, PDUV20HVL6-72, PDUMV20HVL6, PDUMV20HV-36,
PDUMV30HV, PDUV30HV)

E C19 Outlet (PDUMV20HV, PDUV20HVL6-72, PDUMV20HVL6, PDUMV20HV-36,
PDUMV30HV, PDUV30HV)

] L5-30P, L6-20P or L6-30P Locking Plug

E Circuit Breaker: If the current drawn by the equipment connected to the PDU exceeds
the Maximum Load Rating, the circuit breaker will trip to prevent possible damage. When the
circuit breaker trips, its plunger will pop up. Disconnect excess equipment and allow the
breaker to cool at least one minute before depressing the plunger to reset the breaker.

E Ammeter: The total electrical current used by the PDU will be displayed on the digital meter
in amperes (select models only).
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Warranty & Product Registration

LIMITED WARRANTY

Seller warrants this product, if used in accordance with all applicable instructions, to be free from original defects in material and
workmanship for a period of 5 years (except internal UPS system batteries outside USA and Canada, 1 year) from the date of initial
purchase. If the product should prove defective in material or workmanship within that period, Seller will repair or replace the
product, in its sole discretion. Service under this Warranty can only be obtained by your delivering or shipping the product (with all
shipping or delivery charges prepaid) to: Tripp Lite, 1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA. Seller will pay return shipping
charges. Visit tripplite.com/support before sending any equipment back for repair.

THIS WARRANTY DOES NOT APPLY TO NORMAL WEAR OR TO DAMAGE RESULTING FROM ACCIDENT, MISUSE, ABUSE OR NEGLECT.
SELLER MAKES NO EXPRESS WARRANTIES OTHER THAN THE WARRANTY EXPRESSLY SET FORTH HEREIN. EXCEPT TO THE EXTENT
PROHIBITED BY APPLICABLE LAW, ALL IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING ALL WARRANTIES OF MERCHANTABILITY OR FITNESS,
ARE LIMITED IN DURATION TO THE WARRANTY PERIOD SET FORTH ABOVE; THIS WARRANTY EXPRESSLY EXCLUDES ALL
INCIDENTAL AND CONSEQUENTIAL DAMAGES. (Some states do not allow limitations on how long an implied warranty lasts, and
some states do not allow the exclusion or limitation of incidental or consequential damages, so the above limitations or exclusions
may not apply to you. This Warranty gives you specific legal rights, and you may have other rights which vary from jurisdiction to
jurisdiction).

WARNING: The individual user should take care to determine prior to use whether this device is suitable, adequate or safe for the
use intended. Since individual applications are subject to great variation, the manufacturer makes no representation or warranty as
to the suitability or fitness of these devices for any specific application.

PRODUCT REGISTRATION

Visit tripplite.com/warranty today to register your new Tripp Lite product. You'll be automatically entered into a drawing for a chance
to win a FREE Tripp Lite product!*

* No purchase necessary. Void where prohibited. Some restrictions apply. See website for details.

Regulatory Compliance lIdentification Numbers

For the purpose of regulatory compliance certifications and identification, your Tripp Lite product has been assigned a unique series
number. The series number can be found on the product nameplate label, along with all required approval markings and
information. When requesting compliance information for this product, always refer to the series number. The series number should
not be confused with the marking name or model number of the product.

Tripp Lite has a policy of continuous improvement. Specifications are subject to change without notice. Photos and illustrations may
differ slightly from actual products.

Excellence

TRIPPLITE ©

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA - tripplite.com/support
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Manual del propietario

PDU para montaje en rack
(bastidor) con amperimetro

Modelos:

PDUMV30, PDUMV30HV, PDUV30HV, PDUV30-36,

PDUMV20HV, PDUMV20HVL6, PDUMV20HV-36,

PDUV20HVL6-72

(Numero de Serie: AGIB6672, AGPD6673, AGPD6674)
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Instrucciones de seguridad importantes

(GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES A

Este manual contiene instrucciones y advertencias que deben seguirse durante
la instalacion, operacion y almacenamiento de este producto. De no seguirlas,
se anulara la garantia del producto.

PRECAUCION Este aparato no se destina para utilizarse por personas (incluyendo ninos), cuyas
capacidades fisicas, sensoriales o mentales sean diferentes o estén reducidas, o carezcan de
experiencia o conocimiento, a menos que dichas personas reciban una supervision o capacitacion
para el funcionamiento del aparato por una persona responsable de su seguridad.

Los ninos deben de supervisarse para asegurar que no empleen el aparato como juguete.

Nunca utilize el aparato si el cable y la clavija estan danados; si no funciona correctamente o si se
ha caido o danado, llévelo a un centro de servicio autorizado para que lo examinen y lo reparen.

Si el cordon de alimentacion es danado, éste debe sustituirse por el fabricante, por su agente de
\servicio autorizado o por personal calificado con el fin de evitar un peligro. j

Advertencias importantes

¢ La PDU proporciona cdmodas salidas multiples, pero NO proporciona proteccién contra
sobretension o ruido en la linea al equipo conectado.

* La PDU esta disenada s6lo para empleo en interiores en un ambiente controlado, lejos del
exceso de humedad, temperaturas extremas, contaminantes conductores, polvo o luz solar
directa.

¢ El uso de este equipo en aplicaciones de soporte de vida en donde la falla de este equipo
pueda razonablemente hacer suponer que causara fallas en el equipo de soporte de vida o
afecte significativamente su seguridad o efectividad, no esté recomendado. No use este equipo
en la presencia de una mezcla anestésica inflamable con aire, oxigeno u éxido nitroso..

¢ No conecte la PDU a una salida sin conexion a tierra ni a cables de extension o adaptadores
que eliminen la conexion a tierra.

¢ El requisito de potencia de cada equipo conectado a la PDU no debe exceder la capacidad de
carga individual de la salida.

¢ El requisito de potencia total para el equipo conectado a la PDU no debe exceder la maxima
capacidad de carga para la PDU.

¢ No taladre ni trate de abrir ninguna parte de la cubierta de la PDU. No hay partes en su interior
que requieran mantenimiento por parte del usuario.

¢ No intente modificar la PDU, incluyendo los enchufes de entrada y los cables de alimentacion.

¢ No intente usar la PDU si alguno de sus componentes esta danado.

¢ No intente montar la PDU en una superficie insegura o inestable.

¢ Nunca intente instalar equipos eléctricos durante una tormenta eléctrica.

* Instale de acuerdo con los Codigos Eléctricos Nacionales (NEC). Para la instalacion, aseglrese
de usar la proteccion adecuada contra sobrecorrientes, de conformidad con la especificacion
de la clavija y del equipo que se indica a continuacion.

Modelo Numero de serie Proteccion contra Sobrecorriente
PDUV30HV AGIB6672 30A
PDUV20HVL6G-72 AGIB6672 20A
PDUMV30 AGPD6673 30A
PDUMV16HV AGPD6674 20A
PDUMV20HV
PDUMV20HVL6
PDUMV20HV-36
PDUMV30HV AGPD6675 30A
6
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Instalacion

Nota: Independientemente de la configuracion, el usuario debe
determinar la idoneidad de los materiales y accesorios asi como
de los procedimientos antes del montaje. La PDU y el material
incluido estan disefados para racks (bastidores) y cajas de rack
(bastidor) comunes, y pueden no ser apropiados para todas las
aplicaciones.

Configuracion Cero U para Rack (Soportes de Montaje).
Antes de la instalacion determine la ubicacion en el rack en
donde el PDU va a ser instalado. Fije los soportes de montaje
al respaldo del PDU utilizando los tornillos incluidos, como se
muestra. A fin de facilitar una colocacion adecuada, cada
soporte tiene cuatro perforaciones para los tornillos;
aseglirese que las mismas dos perforaciones son usadas
para fijar cada soporte al PDU. Después de fijar los soportes,
coloque el PDU en su lugar en el rack y montelo instalando
cuatro tornillos, suministrados por el usuario, a través de los
soportes en el rack.

18] Configuracion para bastidor Cero U (Botones de
Montaje). Fije los botones de montaje, incluidos, al PDU.
Coloque el PDU en la posicion deseada en el bastidor, alinee
los botones con las ranuras de montaje del bastidor, deslice
el PDU para posicionarlo correctamente.

Configuracion Bajo el Escritorio. El PDU puede instalarse bajo un escritorio utilizando los
soportes de montaje incluidos. Fije los soportes de montaje a la parte trasera del PDU como
se muestra en el paso 1A. Asegure el PDU abajo del escritorio instalando dos tornillos,
suministrados por el usuario, a través de soporte en el escritorio.

Nota: Su modelo puede variar.

lll == .

Salidas de CA NEMA 5-15/20R (PDUMV30, PDUV30-360)

E Salidas de CA C13 (PDUMV20HV, PDUV20HVL6-72, PDUMV20HVL6, PDUMV20HV-36,
PDUMV30HV, PDUV30HV)

E] salidas de CA C19 (PDUMV20HV, PDUV20HVL6-72, PDUMV20HVLG, PDUMV20HV-36,
PDUMV30HV, PDUV30HV)

ﬂ Enchufes de entrada L5-30P, L6-20P o L6-30P

E Interruptor automatico: Si la corriente consumida por el equipo conectado al PDU excede la
maxima capacidad de carga, el interruptor automatico disparara para evitar posibles danos.
Cuando un interruptor automatico dispara, su émbolo se extiende. Desconecte el equipo en
exceso y permita que el interruptor automatico se enfrie un minuto antes de presionar el
émbolo para restablecer el interruptor automatico.

E Amperimetro: La corriente eléctrica total usada por la unidad de distribuciéon de potencia
(PDU) serd mostrada en el medidor digital, en amperios (sélo en modelos exclusivos).

7
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GARANTIA LIMITADA

El vendedor garantiza que este producto, si se emplea de acuerdo con todas las instrucciones aplicables, no tendré defectos en
materiales ni mano de obra por un periodo de 5 afos (salvo para baterias internas del UPS fuera de EE.UU. y Canadd, 1 afo) a
partir de la fecha de compra. Si se verifica que el producto tiene defectos en los materiales o en la mano de obra dentro de dicho
periodo, el vendedor reparara o reemplazara el producto, a su sola discrecion. Sélo puede obtenerse servicio bajo esta garantia,
entregando o despachando el producto (con todos los cargos de despacho o entrega pagados por adelantado) a: Tripp Lite, 1111
W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA. El vendedor pagaréa los cargos de despacho del retorno. Visite tripplite.com/support antes
de enviar alguin equipo para reparacion.

ESTA GARANTIA NO SE APLICA AL DESGASTE NORMAL O A DANOS RESULTANTES DE UN ACCIDENTE, USO INADECUADO,
MALTRATO O NEGLIGENCIA. EL VENDEDOR NO EXPRESA NINGUNA OTRA GARANTIA DISTINTA DE LA ESTABLECIDA EN ESTE
DOCUMENTO EN FORMA EXPLICITA. EXCEPTO HASTA EL GRADO PROHIBIDO POR LAS LEYES APLICABLES, TODAS LAS GARANTIAS
IMPLICITAS, INCLUYENDO TODAS LAS GARANTIAS DE COMERCIABILIDAD O IDONEIDAD, ESTAN LIMITADAS EN DURACION AL
PERIODO DE GARANTIA ESTABLECIDO MAS ARRIBA; Y ESTA GARANTIA EXCLUYE EXPRESAMENTE TODOS LOS DANOS
INCIDENTALES E INDIRECTOS. (Algunos estados no permiten limitaciones sobre la duracion de una garantia implicita, y algunos
estados no permiten la exclusion o limitacion de daros incidentales o emergentes, de modo que las limitaciones o exclusiones de
arriba pueden no aplicarse a usted. Esta garantia le da derechos legales especificos, pero usted puede tener otros derechos que
varian de jurisdiccion a jurisdiccion.)

ADVERTENCIA: El usuario individual debe encargarse de determinar antes de usarlo, si este dispositivo es apropiado, adecuado o
seguro para el uso proyectado.Ya que las aplicaciones individuales estan sujetas a gran variacion, el fabricante no declara ni
garantiza en lo que se refiere a la idoneidad o aptitud de estos dispositivos para ninguna aplicacién especifica.

Cumplimiento de las normas de los niimeros de identificacion

Para fines de identificacion y certificacion del cumplimiento de las normas, su producto Tripp Lite tiene asignado un nimero de
serie Unico. Puede encontrar el nimero de serie en la etiqueta de la placa de identificacion del producto, junto con los simbolos
de aprobacion e informacién requeridos. Al solicitar informacion sobre el cumplimiento de las normas para este producto, siempre
mencione el nimero de serie. EI nimero de serie no debe ser confundido con el nombre de identificacion ni con el nimero de
modelo del producto.

Tripp Lite tiene una politica de mejora continua. Las especificaciones estan sujetas a cambio sin previo aviso. Las fotografias e
ilustraciones pueden diferir ligeramente de los productos reales.

Manufactura

TRIPPLITE

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA - tripplite.com/support
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Manual du propriétaire

Unité de distribution

d’alimentation

(PDU) en bati avec compteur

Modeéles :

PDUMV30, PDUMV30HV, PDUV30HV, PDUV30-36,

PDUMV20HV, PDUMV20HVL6, PDUMV20HV-36,

PDUV20HVL6-72

(Numéro de série : AGIB6672, AGPD6673, AGPD6674)
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Importantes consignes de sécurite

CONSERVER CES DIRECTIVES

Ce manuel contient des instructions et des mises en garde que vous
devez respecter durant I'installation, I'utilisation et I'’entreposage de
ce produit. Le non-respect de ces instructions et mises en garde
annulera la garantie du produit.

Importantes mises en garde

e L'unité PDU offre de nombreuses prises pratiques, mais elle N'offre PAS de protection contre les
surtensions transitoires et les parasites a I'équipement connecté

e Lunité PDU est congue pour un usage en environnement controlé, a I'abri de I’humidité
excessive, des températures extrémes, des contaminants conducteurs, de la poussiére ou de la
lumiére directe du soleil.

* |l est déconseillé d’utiliser cet équipement dans des applications médicales ou une panne de
cet équipement pourrait normalement provoquer la panne de I'équipement de survie ou altérer
notablement sa sécurité ou son efficacité. Ne pas utiliser cet équipement en présence d’un
mélange anesthétique inflammable avec de I'air, de I'oxygene ou de I'oxyde nitreux.

* Ne pas connecter 'unité PDU a une prise sans mise a la terre ou a des cordons prolongateurs
ou des adaptateurs qui éliminent la mise a la terre.

¢ La demande d’alimentation pour chaque piéce d’équipement connectée a I'unité PDU ne doit
pas dépasser la charge nominale d’une prise individuelle.

¢ La demande totale d’alimentation pour I'équipement connectée a I'unité PDU ne doit pas
dépasser la charge nominale maximale pour I'unité PDU.

* Ne jamais percer ou essayer d’ouvrir une quelconque partie du boitier de I'unité PDU. Aucune
piéce interne ne peut étre réparée par I'utilisateur.

* Ne pas essayer de modifier I'unité PDU, y compris les fiches d’entrée et les cables
d’alimentation.

* Ne pas essayer d'utiliser I'unité PDU, si une de ses piéces est endommagée.
* Ne pas essayer de monter I'unité PDU sur une surface peu s(ire ou instable.
* Ne jamais essayer de d’installer un équipement électrique pendant un orage.

¢ Installer conformément au Code national de I'électricité (NEC). S’assurer d’utiliser la bonne
protection contre les surintensités pour I'installation, conformément aux valeurs nominales de la
fiche et de I'’équipement comme suit :

Modele Numéro de série Protection contre les surintensités
PDUV30HV AGIB6672 30A
PDUV20HVL6G-72 AGIB6672 20A
PDUMV30 AGPD6673 30A
PDUMV16HV AGPD6674 20 A
PDUMV20HV
PDUMV20HVL6
PDUMV20HV-36
PDUMV30HV AGPD6675 30A
10
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Installation

Nota : Sans tenir compte de la configuration, I'utilisateur doit
déterminer la compatibilité de la quincaillerie et les procédures
avant d’effectuer I'installation. Lunité PDU et la quincaillerie
incluse sont congues pour des types de bati et boitier courants et
peuvent ne pas convenir a toutes les applications.

Configuration en baie zéro U (Supports de montage).
Avant I'installation, déterminer I'emplacement de la baie
dans laquelle I'unité de distribution d’alimentation (PDU) doit
étre installée. Fixer les supports de montage de la PDU tel
qu’illustré, a I'aide des vis fournies. Pour aider a la bonne
mise en place, les supports disposent chacun de quatre
trous de vis; vérifier que les deux mémes trous pour fixer
chaque support a la PDU sont utilisés. Apres avoir fixé les
supports, monter la PDU dans la baie en posant les quatre
attaches fournies par I'utilisateur a travers les supports.

18] Configuration en bati zéro U (Boutons de montage).
Fixer les boutons de montage inclus a I'unité de distribution.
Placer I'unité de distribution comme désiré dans la baie,
aligner les boutons avec les fentes de montage du bati et
glisser I'unité en place.

Configuration encastrée. La PDU peut étre encastrée sous
un comptoir a I'aide des supports de montage fournis. Fixer
les supports de montage de la PDU tel qu'illustré dans
I’étape 1A. Fixer la PDU sous le comptoir en vissant dans celui-ci deux vis fournies par
I'utilisateur a travers chaque support.

Nota : Votre modeéle peut étre différent.

Caracteristiques

gl == .

Prises NEMA 5-15/20R (PDUMV30, PDUV30-360)

Prises C13 (PDUMV20HV, PDUV20HVL6-72, PDUMV20HVL6, PDUMV20HV-36,
PDUMV30HV, PDUV30HV)

B Prises C19 (PDUMV20HV, PDUV20HVL6-72, PDUMV20HVL6, PDUMV20HV-36,
PDUMV30HV, PDUV30HV)

ﬂ Fiches d’entrée L5-30P, L6-20P ou L6-30P

E Disjoncteur : Si le courant tiré par I'’équipement connecté a I'unité PDU excéde la charge
nominale maximale, un disjoncteur se déclenchera pour empécher des dommages. Quand un
disjoncteur se déclenche, le poussoir se reléve. Déconnecter I'équipement et laisser le
disjoncteur refroidir une minute avant de rabaisser le poussoir pour réarmer le disjoncteur.

E Ampéremetre : La totalité du courant électrique utilisée par la PDU sera affichée en amperes
au compteur numérique (modeéles sélectionnés seulement).

11
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GARANTIE LIMITEE

Le vendeur garantit que ce produit, s'il est utilisé selon toutes les directives applicables, est exempt de défauts d’origine de
matériel et de main-d’oeuvre pour une période de 5 ans (a I'exception des batteries interne du systéme UPS hors des E. U. et du
Canada, 1 an) a partir de la date initiale d’achat. Si le produit s’avere défectueux en matériel ou en main-d’oeuvre durant cette
période, le vendeur réparera ou remplacera le produit a sa discrétion. Vous pouvez obtenir un service selon cette garantie
seulement en livrant ou en expédiant le produit (avec les frais d’expédition et de livraison prépayés) a : Tripp Lite, 1111 W. 35th
Street, Chicago, IL 60609 USA. Le vendeur paierai les frais d’expédition de retour. Visitez tripplite.com/support avant d’envoyer un
équipement pour réparations.

CETTE GARANTIE NE S’APPLIQUE PAS A UNE USURE NORMALE OU UN ENDOMMAGEMENT RESULTANT D’ACCIDENT, UTILISATION
ERRONEE, ABUS OU NEGLIGENCE. LE VENDEUR N'OFFRE AUCUNE GARANTIE EXPRESSE AUTRE QUE LA GARANTIE
EXPRESSEMENT ETABLIE DANS LA PRESENTE. SAUF DANS LA MESURE PROHIBEE PAR LA LOI APPLICABLE, TOUTES LES
GARANTIES IMPLICITES, INCLUANT TOUTES LES GARANTIES DE COMMERCIALISATION OU ADAPTATION, SONT LIMITEES A LA
DUREE DE LA PERIODE DE GARANTIE INDIQUEE CI-DESSUS ; ET CETTE GARANTIE EXCLUT EXPRESSEMENT TOUS LES DOMMAGES
ACCIDENTELS OU PROVOQUES. (Certains Etats ne permettent pas de limitation pour la durée de garantie implicite, et certains
Etats ne permettent pas I'exclusion ou la limitation de dommages accidentels ou provoqués, en conséquence les limitations ou
exclusions ci-dessus peuvent ne pas étre applicables pour vous. Cette Garantie vous donne des droits Iégaux spécifiques, et vous
pouvez avoir d'autres droits variant suivant les juridictions).

AVERTISSEMENT : Lutilisateur individuel doit prendre toutes mesures pour déterminer avant utilisation si cet appareil est approprié,
adéquat ou offre toute sécurité pour I'utilisation prévue. Du fait que les applications individuelles sont sujettes a de grandes
variations, le fabricant n’assure aucune description ou garantie concernant I'aptitude ou I'adaptation de ces appareils pour toute
application spécifique.

Numéros d’identification de conformité aux réglements

A des fins de certification et d’identification de conformité aux réglements, votre produit Tripp Lite a regu un numéro de série
unique. Ce numéro se retrouve sur la plaque signalétique du produit, avec les inscriptions et informations d’approbation requises.
Lors d'une demande d'information de conformité pour ce produit, utilisez toujours le numéro de série. Il ne doit pas étre confondu
avec le nom de la marque ou le numéro de modele du produit.

La politique de Tripp Lite en est une d’amélioration continue. Les spécifications sont sujettes a changement sans préavis. Les
produits réels peuvent différer Iégérement des photos et des illustrations.
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BaxHble YKa3aHuA no TeXxHnke 6e3onacHocTu

COXPAHWUTE HACTOALLUE YKASAHUA

B HacToALLeM pyKOBOACTBE coepKaTcA yKa3aHua n npeaynpexpaeHusn, Kotopbie
Heobxopaumo cobniopatb B npouecce yCTaHOBKU, SKCMTyaTallu U XpaHeHUA fJaHHOTO
uspaenua. UrnopupoBaHue 3Tux yKaSaHMﬁ 1 npeaynpexaeHunii MoXeT NPMBECTY K notepe

rapaHTU# Ha usgenue.

BaxkHble npeaynpexaeHuna

« bnok pacnpegenenua nutaxus (PDU) ocHalLeH HeCKONbKUMI YA06HbIMY po3eTKamu, Ho HE 06ecneunBaer 3awuTy nogKAYeHHoro

060pya0BaHMA OT BbIGPOCOB HAMPAKEHNA U LLYMOB B MHUM.

- PDU NpeAHa3HayeH TONbKO AN1A UCNO0/Ib30BAHNA B 3aKPbITbIX MOMELLEHWNAX C perynnpyembiMm MAKPOKNUMATOM BAan 0T UCTOYHUKOB

NOBbILIEHHOI BAAXHOCTH, JK(TpemainbHbIX TEMNEpaTyp, INEKTPONPOBOHBIX 3arpﬂ3HI/IT€!'I€l7I, NbINK 1 NPAMOTO CONTHEYHOrO (BETa.

«He pekomeHzyeTca 1cnonb3oBaHie JaHHOTO 060pyAOBaHMﬂ B CUCTEMAX XI3HE0OECNEYEHNS, Tie ero BbIXOA U3 (Tposa
NPeanoNoXuTenbHO MOXET NPUBECTU K nepeﬁoﬂM B pa60T€ 060py£IOBaHVIﬂ KI3HeobecneyeHua U B 3HaUMTeNbHOIA Mepe CHU3UTb
ero 6e3onacHocTb 3dPekTUBHOCTL. He ncnonb3yiite faHHoe 060py;103au|4e B NPUCYTCTBIM BOCNNAMEHALLEACA aHeCTeTUYeCKON
CMeCn CBO3AYXOM, KNCIOPOAOM WU 3aKNCbHO a30Ta.

«He nogkntouaiite PDU K He3a3emneHHoil PO3€ETKE, a TaKXe K YANNHUTENAM UNU NEPEXOAHNKAM, HE UMEIOLLNM 3a3eMNIEHNA.

« MowHocTb, noTpebnsemas Kaxaoil eAnHILEN 060pyA0BaHNA, NOAKIHYEHHOTO K PDU, He 0MIKHa NPeBbiLLaTh MakCUMAIbHO
JLONYCTUMYH0 HArpy3Ky Ha OTAE/bHYH PO3ETKY.

«  (ymmapHas MOLYHOCTb, noTpebnaeman 060pynoBaHMeM, NOAKNIUEHHDIM K 610Ky pacnpeseneqna nutatua (PDU), He fomkHa
TIPeBbILLATH €70 MAKCUMAIbHO JOMYCTUMYHO Harpy3Ky.

«  He BbicBepnuBaiiTe oTBepcTiii B Kopryce PDU 1 He nbiTaiiTech BCKpbITh Kakyto-nubo ero yacTb. BHYTpu Hero HeT aeTanei,

oﬁcny»(m BaeMmblX Nosib3oBaTenem.

«  He BHOCUTE U3MeHeHWi B KOHCTPYKLMIO PDU, BKnioyas BXopHble pa3bembl n Kabenu nuTaHua.

« He ncnonb3yiite PDU B cnyyae noBpexaeHua ntoboii u3 ero vacteit.

+ He ycranasnugaiite PDU Ha He3akpenneHHoit uni HeyCToiuMBOIA NOBEPXHOCTH.

«Hv B Koem cnyyae He NPOU3BOANTE MOHTAX aneKTpoo60pyn03aHMH BO BpemA rposbl.

. y(TaHOBKy nenyer npom3BoAUTb B COOTBETCTBUN C HALIMOHA/IbHBIMU 3NIEKTPOTEXHNYECKUMI HOpMaTUBaMN. 06a3atenbHo
VICI'IOJ'IbSyVITE noaxoaawme ana y(TaHaBJ’IVIBaeMOI?I CUCTembl yCTpOVI(TBa 3aLUnTbI OT Neperpy3okK no ToKy B COOTBETCTBUN CO

neaywnumMmn HoMnHanamm ana pa3bemoa/060pyn03ava:

Mogenb CepwitHblil Homep 3awuTa ot neperpy3ok no Toky
PDUV30HV AGIB6672 30A

PDUV20HVL6-72 AGIB6672 20A

PDUMV30 AGPD6673 30A

PDUMV16HV AGPD6674 20A

PDUMV20HV

PDUMV20HVL6

PDUMV20HV-36

PDUMV30HV AGPD6675 30A

21-03-388.indb 14
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YcTaHoBKa

Mpumeyanue. Hesasucumo ot KOH¢Ml'ypaLlMM, N0nb30BaTeNb A0MKEH YCTaHOBUTL NPUrOAHOCTL
0CHACTKV 1 MpenonaraeMblx npoLeayp Ao Hauana MoHTaxa. PDU v BxoaALLaA B ero KomnnekT
0CHaCTKa NpefiHa3HayeHbl Ana 00bIYHbIX THNOB LWKadOB ¥ MOTYT He NOAXOAUTD ANA BCeX Lieneit
NpUMeHeHnA.

o o o o ©

CroeyHasn koHurypauusa U (MoHTaxHbIe KPOHLUTEIiHbI). [lepes Havanom
YCTaHOBKM OMpefieniTe MeCTononoxerue Lukada, B KOTopblii npegnonaraetca
yctaoka PDU. Mpukpenute MOHTaXHble KpOHLUTeiiHbI K 3aHeit naHeny PDU (kak
M10Ka3aHO Ha PUCYHKe) NPy MOMOLLY BUHTOB, NOCTaBAAEMbIX B KoMANeKTe. [lnA
obecreyeHnsl HaneXaLLero No3NLMOHNPOBAHNA KaXblil U3 KDOHLLTEIIHOB OMmKeH
UMeTb 110 YeTbipe pe3b00BbIX 0TBEPCTIA; YoeauTeCh B TOM, YTO ANA KPeNeHA Kaxzoro
KpoHLuTeitHa K PDU ncnonb3yeTcs oHa v Ta e napa oteepcTuii. lTocne npukpennedua

KpoHLUTeitHOB pa3mecTuTe PDU B LuKady 11 3apuKcpyitTe ero nyTem yCTaHOBKM YeTbIpex l 5 m
He BXOAALLIVX B KOMMEKT NOCTaBKI KpenexHbIX eTaneii Yepe3 KPOHLLTeiiHbI B LKad.

s &

b o o o

(roeyHas kondurypauna OU (moHTaXHble 3aenku). MpukpenvTe noctansemble @ O
B KOMMNeKTe MoHTaxHble 3awuenky k PDU. Pasmectute PDU BHYTpHU WwKada xenaembim
06pa3om, COBMECTUTe 3aLLeNky € YCTaHOBOUHBIMI MPOPe3AMY B CTOliKe 1 BABUHbTe PDU

B €ro LUTATHOE NoNoXeHue. ( A |

Pa3metenue nop npunaskom. PDU MoXeT ObiTb yCTaHOBNEH NOA NPUNABKOM C
1CNONb30BaHMEM MOHTaXHbIX KPOHLLTeITHOB, NOCTABAAEMbIX B KOMTNIEKTE C HUM.
TpuKpenuTe MOHTaXHble KPOHLLTENHbI K 3apHeid naHenu PDU kak noka3aHo 8 LATE 1A.
Mpukpenute PDU K HIDKHeiA NOBEPXHOCTI NPUNaBKa MyTem BBEpPTbIBaHIA [iBYX BIHTOB
(B KOMNAIEKT MOCTABKIA He BXOAAT) Yepe3 Kax/blil 3 KPOHLLTEI1HOB B NPUNaBoK.

ﬂpMMeuaHme. Bawwa mogenb moxet umeTb oTANUNA.

q)YHKI.IIIIOHaJ'IbeIe BO3MOMHOCTHU

1| @)= e |EE

Pozerka NEMA 5-15/20R (PDUMV30, PDUV30-360)
Posetka (13 (PDUMV20HV, PDUV20HVL6-72, PDUMV20HVL6, PDUMV20HV-36, PDUMV30HV, PDUV30HV)
Posetka (19 (PDUMV20HV, PDUV20HVL6-72, PDUMV20HVL6, PDUMV20HV-36, PDUMV30HV, PDUV30HV)

LlitencenbHblit pasbem L5-30P, L6-20P unu L6-30P ¢ pukcatopom

BoANE

ABTOMaTHYECKMIi BLIKMIOYATEb: ECIIN TOK, NOTPeONseMblit 060pyL0BaHMeM, NOAKNI0YeHHbIM K PDU, npeBbiluaet

€r0 MaK(MasbHO A0MYCTUMYIO Harpy3Ky, TO NPOUCXOAMT CpabaTbiBaHue aBTOMATUYECKOTO BbIK/ioYaTeNs Bo u3bexanme
BO3MOXKHOT0 BbIX0/1a 060py0BaHUs U3 Tos. [pu cpabaTbiBaHNN ABTOMATUYECKOTO BLIKNIOYATENA €70 KHOMKA BbICKAKMBAET
BBepxX. Mlepes COPOCOM aBTOMATUYECKOTO BbIK/IOYATENS HaXaTIEM KHOMKIA ClIeLyeT 0TCOeANHUTD 060py0BaHIE, Co3aal0LLIee
U36bITOYHYH0 HArPy3KY, U AATb BbIK/IHYATENO BO3MOKHOCTb OXNAAUTLCA B TEUEHNUE OfHOI MUHYTbI.

AmnepmeTp: cyMMapHblii SneKTpuyeckmii Tok, notpebnaemblii PDU, BbicBeuMBaETCA Ha MHAMKATOpe LndpoBOro M3Meputens B
amnepax (ToNbKo B HEKOTOPbIX MOAENAX).
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lapaHTuiiHble 0653aTeNb(TBa

OrPAHUYEHHAA TAPAHTUA

I rapaHTUpyeT oTCyTCTBUE nedekTos D W U3 B TeyeHue 5 n1eT (3a ncknioyeHnem BHyTpeHHux 6atapeii BI 3a npesenamu CLUA u

Kauaubl — B ITOM C/lyyae rapaHTUiiHbIil CPOK COCTaBAAET 1T0/3) C MOMEHTa NepBOHaYanbHOI NOKYNK AHHOTO U3ZeNNA NPU YCIOBUM €ro UCM0Nb30BaHNA B COOTBETCTBIM CO BCEMH
K Hemy B cnyuae 60 AeekTOB MaTepuana unu B TeueHue 0 nepuoga Mp OCYLLECTBIIACT PEMOHT

WN 3aMeHy IaHHOTO U3AeNKA UCKMIOYUTENbHO M0 CBOEMY YcMOoTpeHHio. 06Cny uBaKue Mo HacToALLel [apaHTUM NPOU3BOANTCA TONIbKO NP YCNIOBUN JJOCTABKM WV OTNPABKM BaMM

w3genva (c npeaBap ii onnatoii Bcex pacxozi0B N0 ero TPAHCNOPTUPOBKe WA AocTaBKe) no aapecy: Tripp Lite, 1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA.
Pacxoaibl no 06paTHoii TpaHCopTUp! u3genua A lp Nepen nio6oro ana pemoHTa b CUHG i
Ha cTpanuLe tripplite.com/support.

JIEACTBIE HACTOALLIEV TAPAHTUV HE PACTIPOCTPAHSETCA HA CTIYYAW ECTECTBEHHOTO U3HOCA WMV NOBPEX AEHVA B PE3YNIBTATE ABAPYIM, HEHALNEXALLIETO MCTIONb30BAHIS,
HAPYLLIEHWA NPABWN SKCTINYATALIMY UMIA XANATHOCTIA. NIPOJIABELL HE MPEJIOCTABNAET HUKAKWX ABHO BLIPAXEHHDIX TAPARTII 3A UICKMIOYEHWEM NPAMO U3NOXKEHHON B
HACTOALLIEM AOKYMEHTE. 3A UCKTIKOYEHVEM CNYYAEB, 3ATIPELLEHHDIX AEVICTBYIOLLIAM 3AKOHOLATENbCTBOM, BCE MO/IPA3YMEBAEMDIE APAHTYN, BKIOYAA BCE TAPAHTAM
MPUTOAHOCTY ZUNA NPOAAXM WNW UCMONb30BAHIA 1O HASHAYEHIIO, OTPAHUYEHDI O MPOAOITKUTENBHOCTY AEVICTBIAA BILIEYKA3AHHbIM FAPARTIMHBIM CPOKOM; 113
HACTOALLIEV TAPAHTIM ABHbIM OBPA30M MCKTIHOYAIOTCA BCE MOBOYHBIE, C1IYYAIHBIE U KOCBEHHBIE YBBITKIA. (B HekoTopbix LuTaTax He 4ONyCKAeTCs BBEACHUE OFpaHMUeHHii Ha
NPOAOMKUTENLHOCTD AVICTBIUA TEX UM UHbIX NOA rapanTii, a PbIX - UCt W orp; pasmepa nob WM KOCBEHHIX YObITKOB. B 3TMX
ayyanx orp Wnn ue MOTYT Ha BAC He PacnpoCTPaHATBCA. HacToAlLan fapaHTiA NpefoCTaBAALT BaM KOHKDETHbIE OpUAMYECKIe NpaBa, a
Habop ApyrvIX BaLLVIX PaB MOXET GbiTb PA3NNYHBIM B 3aBUCAMOCTI OT PUCAMKLIN).

BHUMAHME! [lo Hayana ncnonb30BaHita AaHHOO yCTPOACTBA NOJIb30BaTeNb AOMKEH yﬁenwbm B TOM, UTO OHO ABNAETCA NPUTOAHBIM, (omsemsy»ommm W 6e3onacbiv Ana
npeznonaraemoro npumeHerya. B casn ¢ 6onbiumum p p p He faet 6 i WU TapaHTUiA OTHOCUTENbHO
NPUrOAHOCTI [JaHHbIX U3AenHit Ana 60 KOHKpeTHOro W ux cooraemamn KaKIM-NI1160 KOHKPETHbIM TPeGoBaHUAM.

NpeHTUdMKaLMOHHBIE HOMepa COOTBETCTBUA HOPMATUBHBIM TpeboBaHNAM

B Liensix cepTUVKALIMN Ha COOTBETCTBHE HOPMATUBHBIM TPeGOBAHIAM It 0I03HABAHNA NPUOGPETEHHOMY BaMM U3Zientto Mapky Tripp Lite NPUCBOEH yHUKNbHbI CepUiiHbIii HOMEp.
CepuiiHblil HOMep PacnonaraeTcA Ha 3aBoACKoi TabNMYKe BMECTe Co BCeMU HEOOX0AMMbIMM OTMETKaMM 0 NPUeMKe U Npoyeii nHhopmaLuedt. Iy 3anpoce UHGopMaLy o
COOTBETCTBUM JJAHHOTO U3/ILNA HOPMATUBHbIM TPE6OBAHUAM 06A3aTeNbHO yKa3biBaliTe €ro cepuiiHblii Homep. CepuitHblii HOMEp He CIeAyeT NyTaTb C HauMeHOBaHIeM MapKi
WU3A€NUA UIN HOMEPOM ero Moenu.

Komnatusa Tﬂpp Lite noctoAHHo (0BEPLUEHCTBYET CBOK MPOAYKLMI0. B BA31 C 3TUM BO3MOXHO U3MEHEHME TeXHUYECKNX XapaKTepucTuk 6e3 npeABapuTebHOr0 YBEAOMEHNA.
BHewwHuii Bug peanbHbix M3/eNii MOXET HeckobKo OTIMYaTbCA OT NpeacTaBNeHHOro Ha ¢0TOI'pa¢l/lﬂ)( nunnicTpaunax.
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